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U Koncertnoj dvorani Glazbene škole u Varaždinu danas su svečano uručene 

Odluke o dodjeli bespovratnih sredstava za poticanje korištenja obnovljivih izvora 

energije u obiteljskim kućama na području Varaždinske županije. 

 

Ugovore je preuzeo ukupno 241 korisnik, a riječ je o programu kojim Županija potiče 

energetsku učinkovitost kućanstava, smanjenje troškova energenata i zaštitu 

okoliša. 

 

Za ovu je godinu u proračunu osigurano 250.320,60 eura, a velik interes građana 

potvrđuje i činjenica da su sredstva iskorištena već prvog dana nakon objave Javnog 

poziva. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove Darko Majhen 

pojasnio je kako se program provodi već petu godinu zaredom: 



 

-        Kao i prethodnih godina, građani su se mogli prijaviti kroz tri mjere: za izradu 

projektne dokumentacije, izradu glavnog projekta te za nabavu i ugradnju sustava 

poput dizalica topline i sunčanih elektrana. Ove godine dodijeljeno je ukupno 

250.000 eura za 241 korisnika, pri čemu su pojedinačni iznosi potpore iznosili od 200 

do 1.700 eura. Interes građana iz godine u godinu sve je veći, što pokazuje da su 

sve svjesniji važnosti ulaganja u obnovljive izvore energije. Time ne samo da 

ostvaruju energetsku neovisnost i smanjuju troškove, već i aktivno doprinose zaštiti 

okoliša.“ 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak naglasio je kontinuitet ulaganja i značaj 

ove mjere za građane. 

 

-        Kroz proteklih pet godina za ovu smo namjenu iz županijskog proračuna 

izdvojili oko 800.000 eura, a s današnjim ugovorima ovu je mjeru iskoristilo ukupno 

878 građana. Ove godine osigurali smo rekordnih 250.000 eura, a posebno nas 

veseli činjenica da su sredstva utrošena već prvi dan nakon objave javnog poziva. To 

jasno pokazuje da naši građani vode računa o uštedi energije, ali i o zaštiti okoliša - 

poručio je župan. 

 

Interes za ovu mjeru kontinuirano raste, a Varaždinska županija kroz ovakve 

programe nastavlja ulagati u energetsku neovisnost građana i održivi razvoj. 

 

Korisnik Javnog poziva Dragutin Kišić, iz naselja Jurketinec u općini Maruševec 

istaknuo je kako mu ovo sufinanciranje znači jako puno. 

 

- Radili smo solarnu elektranu na stambenom objektu koja već godinu dana 

funkcionira i vidi se svojevrsna ušteda te naravno, ako gledamo obnovljive izvore 

energije, gradnja elektrane nam se isplatila. 

 

Zahvaljujem se Fondu za zaštitu okoliša i Varaždinskoj  županiji budući je to već peti 

ciklus sufinanciranja tako da u svakom slučaju radi se o jako zahvalnoj gesti. Kod 

mene je riječ o ukupnoj investiciji vrijednoj 8,5 tisuća eura, a  riječ je o elektrani od 

12 kW – rekao je Kišić. 















 

  

 


